

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД № 1
«РОМАШКА» МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ДАВЛЕКАНОВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Эссе
"Я - ВОСПИТАТЕЛЬ"
Ярмухаметовой Марины Юрьевны

Давлеканово- 2016



Я – воспитатель. Сейчас я с уверенностью говорю об этом!

Моя мама много лет работает в детском саду. Я очень часто приходила к ней на работу и знала не понаслышке, что это за профессия - воспитатель. Это - огромный труд, требующий много сил не только физических, но и духовных. После окончания школы, когда встал вопрос, куда пойти учиться, вариант о том, что бы пойти учиться на педагога дошкольного образования был исключён полностью. По иронии судьбы жизнь повернулась так, что теперь я работаю в детском саду. Случай или судьба? Я не знаю. Но учусь на пятом курсе в Академии ВЭГУ по специальности «Психология» каждый день с радостью иду на работу.

Я очень люблю малышей и дети для меня - главное. Когда вижу, что они мне доверяют, смотрят на меня любопытными глазами и не отходят от меня ни на шаг, когда увлеченные, игрой или интересным делом, не хотят уходить домой, а значит им хорошо в детском саду, чувствую счастье и радость от того, что я воспитатель. Я поняла, что работа воспитателя – это моё призвание, она нужна мне, как дыхание.

В детском саду меня встречают мои дети – они такие разные: непредсказуемые, робкие, гиперактивные, интересные, забавные. Ко всем своим воспитанникам я отношусь объективно, терпимо, любя, потому что каждый ребенок - это личность, которую надо уважать и развивать. Ведь только в любви открывается неповторимость каждого ребенка, раскрывается его образ. Для более успешного развития детей, я стараюсь создавать в группе комфортную развивающую предметно-пространственную среду.

Современный педагог должен не только шагать в ногу со временем, но и на шаг опережать его. Сегодня есть большое информационное поле деятельности педагога, где он может почерпнуть для себя новое и интересное и передать свой ценный опыт подрастающему поколению. Воспитатель постоянно должен совершенствовать свое мастерство, используя достижения педагогической науки и передовой практики, идти вперед, осваивая инновационные технологии и нетрадиционные методы, должен обладать разнообразными знаниями, чтобы удовлетворять любознательность современного ребенка, помогать познавать окружающий мир. На сегодняшний день свободный выбор образовательной программы позволяет нам проявлять творчество, смело вносить и использовать инновации.

Направление моей (самообразовательной) работы – «Нетрадиционные техники аппликации в развитии художественных способностей дошкольников». На занятиях я учу детей не только основным приемам рисования, лепки, аппликации и конструирования, а воспитываю в них любознательность, чувство собственного достоинства, учу самостоятельно принимать решения, тем самым развиваю творческие способности, так необходимые ребёнку в дальнейшей взрослой жизни. Психологи считают, что дети рождаются с творческими задатками, которые со временем затухают. Поэтому моя задача поддерживать и стимулировать развитие творчества у детей.

Какое счастье видеть, как меняются и взрослеют мои воспитанники. И я горжусь тем, что при встрече со мной они улыбаются, делятся своими успехами

и достижениями. Заходя в школу, я очень радуюсь, видя фотографии своих воспитанников на доске почёта.

Надеюсь, что когда мои воспитанники подрастут и станут взрослыми, общество оценит мои старания. Даже если дети не станут великими и знаменитыми, не откроют новых планет, а будут добрыми, честными, справедливыми, я буду знать, что в каждом из них есть частичка моего труда и сердца, что мои усилия были не напрасны!

Я хотела стать художником, не получилось. Даже не мечтала стать актрисой, хотя любила играть в школьных спектаклях. Могу придумать наряд и сшить его, но модельером не стала. Зато, я стала воспитателем и я чувствую, что это моё место в жизни. Здесь я могу реализовать себя в полной мере и как художник, когда рисую оформление к утренникам, и как актриса, когда играю роли на детских праздниках, и как модельер, когда придумываю и шью костюмы. Работая воспитателем, я могу быть кем угодно, и мне это очень нравится!

